

ОТЗЫВ

научного руководителя, кандидата сельскохозяйственных наук, доцента Абилова Батырхана Тюлимбаевича о соискателе Нечаеве Сергеем Александровичем и его диссертационной работе на тему «Эффективность применения высокобелковых кормовых добавок из вторичного сырья перерабатывающих отраслей АПК (глютен, «Organic») при выращивании цыплят-бройлеров», представленной на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности: 06.02.08 - кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов

Нечаев Сергей Александрович, 1978 года рождения, в 2000 году окончил Ставропольскую Государственную Сельскохозяйственную академию по специальности «Агрономия» с присвоением квалификации «Агроном».

В период подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук в отделе кормления и кормопроизводства Всероссийского научно-исследовательского института овцеводства и козоводства - филиала Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Северо-Кавказский федеральный научный аграрный центр», Нечаев С.А. изучал эффективность применения высокобелковых кормовых добавок из вторичного сырья перерабатывающих отраслей АПК (глютен, «Organic») при выращивании цыплят-бройлеров.

Особенности выполняемой работы потребовали от автора освоения широкого спектра современных расчетно-статистических, зоотехнических методов исследований, четкого методического подхода к изучаемой проблеме.

Научный интерес к изучаемой проблеме и широкий спектр использованных методов исследований позволили Нечаеву С.А. овладеть многими комплексами морфобиохимических параметров, что свидетельствует о тщательности и серьезности подхода к решению поставленной задачи и характеризует соискателя как хорошо подготовленного ученого, способного к творческой и дальнейшей научной работе.

Результаты своих исследований Нечаев С.А. представлял на расширенных заседаниях отдела кормления и кормопроизводства ВНИИОК (2018-2020 гг.), докладывал на международных научно-практических конференциях Ставропольский ГАУ, ФГБНУ «Северо-Кавказский ФНАЦ» (2019 г.).

При выполнении диссертационной работы Нечаев С.А., общаясь с большим числом научных сотрудников института, показал себя грамотным, ответственным специалистом, способным самостоятельно решать научные проблемы. Он проявил способность анализа литературных источников по изучаемому вопросу, что позволило ему выбрать актуальное направление исследований, правильно организовать и провести эксперимент, грамотно проанализировать, интерпретировать собственные результаты, сопоставляя их с результатами других исследователей, сделать объективные выводы, предложения производству.

Итогом научных исследований Нечаева С.А. явилась представленная к

зашите на соскание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук диссертационная работа на тему: «Эффективность применения высокобелковых кормовых добавок из вторичного сырья перерабатывающих отраслей АПК (глютен, «Organic») при выращивании цыплят-бройлеров».

Как научный руководитель считаю, что диссертационная работа является законченным, самостоятельно выполненным, актуальным научным исследованием в области кормления, кормопроизводства и технологии кормов, соответствующим современным требованиям науки, а её автор - Нечаев Сергей Александрович заслуживает присуждения ученой кандидата сельскохозяйственных наук по специальности: 06.02.08 - кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов.

11 июня 2020 г.

Научный руководитель,
кандидат сельскохозяйственных наук, доцент,
ведущий научный сотрудник
отдела кормления и кормопроизводства
ВНИИОК - филиала ФГБНУ
«Северо-Кавказский ФНАЦ»

Батырхан Тюлимбаевич Абилов

Контактная информация:
Адрес: 355017 г. Ставрополь, пер. Зоотехнический, 15
тел.: +7(8652)71-57-73
e-mail: abilovbt@mail.ru

Подпись Б.Т. Абилова заверяю:
главный Ученый секретарь
ФГБНУ «Северо-Кавказский ФНАЦ»,
кандидат с.-х. наук



С.Н. Шкабарда

15 июня 2020 г.